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Szakmai záróbeszámoló 

Vilniaus Gedimino Technikos Universitetas 

 

2024 január 30-án hajnalban érkeztem Vilniusba. Egy 23 órás buszút előzte meg az utazást. 

Azért választottam a Flixbuszt, mert igénybe lehetett venni Zöld utazási formaként egy 

meghatározott összegű támogatást, valamint jóval több dolgot tudtam magammal vinni a 

mobilitásra, jóval kedvezőbb áron.  

Megérkezésünk után viszonylag gördülékenyen eljutottam a kollégiumba, ami a 

városközponttól körülbelül 7 kilóméterre található, de van közvetlen járat oda. Egyébként az 

egyetem legtöbb épülete is a kollégiumok mellett található. Légieszközök szakiránnyal 

kapcsolatos tárgyakat választottam, azonban a Repülési Tanszék épülete a város egy másik pontján 

található, busszal s gyalog felváltva körülbelül 45 perc az út oda. A tömegközlekedést közepesnek 

mondanám, csak buszok és trolibuszok vannak, előfordult, hogy nem jött a várva várt jármű vagy 

sokat késett. A kollégium és az egyetem környezete dús növényzettel borított, erdők határolják 

ahová számtalanszor kijártam futni. Az erdőkben számtalan ösvény található, rengetegen 

használják sportolási lehetőségként. 

Litvánia esőországot jelent és ez meg is mutatkozott az éghajlatban. Körülbelül másfélszer 

annyi csapadék esik, mint Magyarországon. Megérkezésünk napjától április közepéig nem 

emlékszem olyan napra amikor nem esett volna valami az égből. A járdák gyakran jegesek, 

vigyázva és odafigyelve kell rajtuk lépkedni, az erdőben található ösvények ilyenkor 

használhatatlanok futás vagy kerékpározás céljából, számos baleset történt. 

Az egyetem számos sportolási lehetőséget kínál a sportkomplexumában, ami a kollégiumtól 

mintegy 7 percnyi sétára található. A kurzusok szabadon látogathatóak, mindössze egy QR-kódot 

kell felmutatni, hogy jelentkeztél arra a sportra. Fitbox, Pump, TRX edzéseken vettem részt, 

mindegyik megfelelt az igényeimnek. Ezen felül van egy konditerem is, illetve számos más 

sportlehetőség. A testnevelők nem jól beszélnek, vagy egyáltalán nem beszélnek angolul, 

legalábbis az én kurzusaimon ez volt jellemző, de ez nem volt probléma a feladatok 

végrehajtásában. 

A tanítás színvonala számomra megfelelő volt, meteorológiát és két CAE tárgyat vettem fel. 

A tanárok összeségében felkészültek voltak az anyaggal kapcsolatban és különösen segítőkészek 

voltak. Az angoltudásukat semmiképpen sem mondanám jónak, de az anyagot érthetően át tudták 

adni. Mindegyik tárgyat hasznosnak tekintem, sok új ismeretre tetem szert. A Tanszéknek 

egyébként van egy kisebb hangárja is, ahol számos repülőgépet és helikoptert tárolnak. A legtöbb 

órán helyi diákokkal tanutam együtt, akik szintén jófejek és segítőkészek voltak. A számonkérések 

a BME-hez képest egyáltalán nem voltak nehezek, minimális készüléssel és az órákon való 

odafigyeléssel könnyen lehetett venni az akadályokat. Az előadásokra és a gyakorlatokra is 

kötelező a bejárás. A félév végén mindhárom tárgyból vizsgát is kellett tenni.  
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Amikor süt a nap, nagyon jó Litvániában élni. A sok esőnek hála dús a növényzet, Vilnius 

több mint 50%-át növényzet borítja. A belvárosban számos szórakozási lehetőség található, illetve 

majdnem minden hétvégén kínált valami programot a főváros.  

Összeségében jól éreztem magam a mobilitás alatt, számos új embert ismertem meg akikkel 

a mai napig szoros kapcsolatot ápolok. Amennyiben nem riad vissza az ember egy kis esőtől, csak 

ajánlani tudom mind az országot, a várost, az egyetemet. A tengerpart pedig filmbeillő. 

 

 


